
USB-Charging 
LED Desk 
Light

See reverse for easy-to-follow
instructions and exclusive deals

TOOLS NEEDED:
•  Pencil     
•  #1 Phillips-head screwdriver
•  Electric drill    
•  Safety glasses
•  1/16in. drill bit (soft woods),
   3/32in. drill bit (hard woods)

INSTALLATION:

SURFACE MOUNTING 
Step 1: Choose mounting location
Ensure 5ft. power cord will reach nearest 120VAC 
outlet. Chosen mounting location should be 
indoors, dry and able to support fixture.

Step 2: Remove mounting plate
Remove mounting plate from rear of light 
fixture by firmly pushing it towards power 
cord — pull to remove.

Step 3: Mark screw locations 
Hold mounting plate in chosen mounting 
location. With a pencil, mark each screw 
location.

Step 4: Pre-drill holes
Drill pilot holes for
screws using pencil
markings for guidance.
Use a 1/16in. (1.5mm)
drill bit for soft woods
and a 3/32in. (2.4mm)
drill bit for hard woods.

Step 5: Install mounting plate 
Hold mounting plate in
place. Use a #1 Phillips-head
screwdriver and included
screws to secure it into place
— do not overtighten.

Step 6: Mount fixture
Align keyholes on fixture with posts on mounting 
plate. Slide fixture until it clicks into place.

Step 7: Connect to power
Insert attached 5ft. power
cord into the nearest
120VAC receptacle.

DESKTOP MOUNTING
Remove mounting plate and set fixture on desk 
or table with rubber feet in contact with surface. 
Ideal placement is back edge of desk or against 
a wall with lens facing away from you. 

• Consulte a un electricista profesional local o contratis-      
   ta local si no está seguro de instalar la lámpara usted      
   mismo.
• No intente instalar la lámpara si está enchufada.
• Se pueden producir lesiones corporales o daños a la     
   lámpara o la superficie de montaje si se tira de la 
   lámpara. Para reducir la probabilidad de que se 
   produzcan tales lesiones o daños, monte la lámpara en     
   una superficie que sea mecánicamente firme.
• No use un cable de extensión a menos que pueda colo    
   car el enchufe por completo. No modifique el enchufe.
• No se debe usar con un circuito regulador de intensidad  
   ni otro control conmutado electrónicamente.
CUIDADO Y MANTENIMIENTO
• No use pinturas, solventes u otras sustancias    
   químicas abrasivos o fuertes en esta lámpara.
• Limpie solamente con un paño suave seco.
• No use si la lámpara o el aislamiento del cable de     
   alimentación presentan daños. Inspeccione
   periódicamente.

DECLARACIÓN DE LA COMISIÓN FEDERAL DE 
COMUNICACIONES (FCC):
Declaración de conformidad del proveedor | Modelo 
#: 51766 | Jasco Products Co., 10 E. Memorial Rd., 
Oklahoma City, OK 73114, www.byjasco.com
Este dispositivo cumple con las Especificaciones 
del apartado 15 de las normas de la FCC y con las 
especificaciones de las normas radioeléctricas 
(RSS) del Ministerio de Industria de Canadá
aplicables a aparatos exentos de licencia. El
funcionamiento está sujeto a las siguientes dos
condiciones: (1) este dispositivo no debe provo

car interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe 
aceptar toda interferencia que reciba, incluso la que 
pudiera causar un funcionamiento no deseado.

NOTA DE LA FCC: El fabricante no se hace 
responsable de ninguna interferencia de radio o 
TV ocasionada por modificaciones no autorizadas 
efectuadas a este equipo. Dichas modificaciones 
podrían anular la autoridad del usuario para utilizar 
el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con 
los límites para aparatos digitales de Clase B, de 
conformidad con el apartado 15 de las normas de 
la FCC. Estos límites están diseñados para proveer 
protección razonable contra interferencias
perjudiciales en una instalación residencial. Este 
equipo genera, usa y puede irradiar energía de 
radiofrecuencias y, si no se instala y usa según las 
instrucciones, puede provocar interferencia 
perjudicial a las radiocomunicaciones. No obstante, 
no hay garantías de que no ocurrirá interferencia en 
una instalación en particular. Si este equipo provoca 
interferencia perjudicial a la recepción de radio o 
televisión, lo que puede determinarse encendiendo 
y apagando el equipo, se recomienda que el usuario 
intente corregir la interferencia por medio de la imple-
mentación de una o más de las siguientes medidas:
— Reorientar o reubicar la antena receptora.
— Incrementar la separación entre el equipo y el     
    receptor.
— Conectar el equipo a un tomacorriente de un    
     circuito diferente del circuito al que está conecta     
     do el receptor.
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RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA 
• NO UTILICE EN UBICACIÓN MOJADOS.
• USO SOLO EN INTERIORES.
• UTILIZAR LA SÓLO GRAPAS AISLADAS O CUERDAS DE 

PLÁSTICOS PARA ASEGURAR LOS CABLES.
• RUTA Y ASEGURAR LAS CUERDAS PARA QUE NO VA SER 

APRETADO O DAÑAR. 
• NO HAY PIEZAS.
• NO REEMPLAZABLE BOMBILLOD  DE LED.
• SALIDA DE LUZ LED ES SUFICIENTEMENTE FUERTE PARA DAÑAR 

LOS OJOS HUMANOS. DEBEN TOMARSE PRECAUCIONES PARA 
EVITAR MIRAR DIRECTAMENTE LOS LEDS CON OJOS SIN AYUDA 
PARA MÁS DE UNOS POCOS SEGUNDOS.

RIESGO DE INCENDIO
• NO ES DESTINADOS PARA LA ILUMINACIÓN DE  ACUARIO.
• NO ESTÁ DISEÑADO PARA USO POR ENCIMA DE LAS COCINAS, 

ENCIMERAS DE COCCIÓN, FREGADEROS O APARATOS DE CALOR 
PRODUCIENDO, COMO CAFETERAS, TOSTADORAS, HORNOS 
TOSTADORES O.

• NO ES DESTINADOS A LA INSTALACIÓN EMPOTRADA EN TECHO 
O PLAFONES.

• NO ES DESTINADOS A LA INSTALACIÓN DE SUPERFICIE DENTRO 
O ENCIMA DE MOBILIARIO INCORPORADA COMO GABINETES DE 
COCINAS, GABINETES DE CHINA O CASOS DE TROFEO.

• NO OCULTAR LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN O LA CONEXIÓN 
DE CABLES ADENTRO DE UNA PARED, TECHO, PLAFONES, 
ARMARIOS DE COCINA O SIMILAR ESTRUCTURA PERMANENTE.

• NO SE EJECUTAN EL CABLE DE SUMINISTRO DE ALIMENTACIÓN 
O LA CONEXIÓN DE CABLES, A TRAVÉS DE AGUJEROS EN LAS 
PAREDES, TECHO O PISOS.

PRECAUCIÓN

Cordinate y el logotipo de Cordinate son 
marcas registradas propiedad de Jasco 
Products Company LLC.

HECHO EN CHINA

Distribuido por Jasco Products Company LLC, 10 E. 
Memorial Rd., Oklahoma City, OK 73114.

Este producto de Jasco tiene una garantía limitada de 
90 días. Para más información sobre la garantía, visite 
www.byjasco.com. 

¿Preguntas? Comuníquese al 1-800-654-8483 entre las 
7AM y las 8PM CST (hora central estándar).

  
 

 

 

 
  

 

 

Thank you for your purchase!
Instructions 
made easy

Register your 
product

Discover more
innovative lighting at

byjasco.com/lighting

Like our product?
Leave a review 
on your favorite 
retailer website or 
amazon.com.

Having Problems?
Let us know how 
we can help. 

Call 1-800-654-8483 
between 7AM-8PM, 
M-F, Central Time.

Read instructions or watch 
easy-to-follow video.

Scan code or visit 
byjasco.com/51766i

Receive exclusive deals and  
register your product.

Scan code or visit 
byjasco.com/deals

— Consultar al distribuidor o a un técnico con experien   
     cia en radio/televisión para solicitar asistencia. 



OPERATION:
BRIGHT-SELECT SWITCH 
Use LOW/OFF/HIGH switch to change between 
low-level white light and high-level white light.

USB CHARGING 
Both ports share 2.4 Amps of total output — 
fully charge a single tablet or two smartphones. 

SPECIFICATIONS
Electrical Ratings: 120VAC 60HZ 0.33A 39.6W
USB Ratings: 2.4A / 5V / 12W
LED Light Lumens: 503lm
LED Light Watts: 7.8W
LED Light Lumens/Watt: 64.5lm/W
LED Light CRI: 97
LED Light CCT: 3000K

SAFETY INSTRUCTIONS
Read and follow all safety instructions
• This product may represent a possible shock 
   or fire hazard if improperly installed. Products  
   should be installed in accordance with these  
   instructions, current electrical codes, and/or the  
   current National Electric Code (NEC).

FUNCIONAMIENTO:
INTERRUPTOR DE SELECCIÓN DE BRILLO 
Use el interruptor LOW/OFF/HIGH para cambiar 
entre luz blanca de baja intensidad y luz blanca 
de alta intensidad.

CARGA USB 
Ambos puertos comparten 2,4 amperios de 
salida total: una carga completa de una tableta o 
dos teléfonos inteligentes.  

ESPECIFICACIONES
Especificaciones eléctricas: 120VAC 60HZ 
0.33A 39.6W
Especificaciones USB: 2.4A / 5V / 12W
Lúmenes de la luz LED: 500lm
Vatios de la luz LED: 8W
Lúmenes/vatios de la luz LED: 64.5lm/W
IRC de la luz LED: 90
TCC de la luz LED: 3000K

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea y siga todas las instrucciones de seguridad
• Este producto puede representar la posibilidad de 
descarga eléctrica o peligro de incendio si se instala 
incorrectamente. Los productos deben instalarse de 
acuerdo con estas instrucciones, los códigos eléctricos 
vigentes o el Código Eléctrico Nacional (NEC) vigente.

• Consult a local licensed electrician or electrical  
   contractor if you are not sure about installing  
   the fixture yourself.
• Do not attempt to install the fixture while  
   plugged in.
• Injury to persons and damage to the fixture  
   and/or mounting surface may result if the  
   fixture is pulled from the surface. To reduce the  
   likelihood of such injury or damage, mount to a  
   surface that is mechanically sound.
• Never use an extension cord unless the plug can  
   be fully inserted. Do not alter the plug.
• Not to be used with a dimming circuit or any  
   other electronically switched control.

CARE AND MAINTENANCE
• Do not use paints, solvents, chemicals or harsh    
   abrasives on this light fixture.
• Clean only with a dry soft cloth.
• Do not use if there is any damage to the light or  
   power cord insulation. Inspect periodically.

FCC STATEMENT: 
Suppliers Declaration of Conformity | Model #: 
51766 | Jasco Products Co., 10 E. Memorial Rd., 
Oklahoma City, OK 73114, www.byjasco.com

This device complies with Part 15 of the FCC 
rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) this device may not cause harmful 
interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that 
may cause undesired operation. 

FCC NOTE: The manufacturer is not responsible 
for any radio or TV interference caused by 
unauthorized modifications to this equipment. 
Such modifications could void the user’s
authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and 
found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used 
in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and 
on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following 
measures:
— Reorient or relocate the receiving antenna.
— Increase the separation between the
     equipment and receiver.
— Connect the equipment into an outlet on a  
     circuit different from that to which the
     receiver is connected.
— Consult the dealer or an experienced radio/TV  
     technician for help. 51766 EnSp Manual v1

12/21

Cordinate and the Cordinate logo 
are registered trademarks owned 
by Jasco Products Company LLC.                           

MADE IN CHINA

Distributed by Jasco Products Company    
LLC,  10 E. Memorial Rd., Oklahoma City,       
OK 73114
This product comes with a 3-year limited 
warranty. Visit www.cordinateme.com for 
warranty details.
Questions? Contact our U.S.-based Consumer 
Care at 1-800-654-8483 between 7AM-8PM, 
M-F, Central Time.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
• DO NOT USE IN WET LOCATIONS.
• USE INDOORS ONLY.
• USE ONLY INSULATED STAPLES OR PLASTIC TIES TO SECURE 
THE CORDS.

• ROUTE AND SECURE THE CORDS SO THAT THEY WILL NOT BE 
PINCHED OR DAMAGED.

• NO SERVICEABLE PARTS.
• NON-REPLACEABLE LEDS.
• LED LIGHT OUTPUT IS STRONG ENOUGH TO INJURE HUMAN 
EYES. PRECAUTIONS MUST BE TAKEN TO PREVENT LOOKING 
DIRECTLY AT THE LEDS WITH UNAIDED EYES FOR MORE THAN 
A FEW SECONDS.

RISK OF FIRE
• NOT INTENDED FOR ILLUMINATION OF AQUARIUMS.
• NOT INTENDED FOR USE ABOVE STOVES, COOK TOPS, SINKS 
OR OTHER HEAT PRODUCING APPLIANCES, SUCH AS COFFEE 
MAKERS, TOASTERS, OR TOASTER OVENS.

• NOT INTENDED FOR RECESSED INSTALLATION IN CEILINGS 
OR SOFFITS.

• NOT INTENDED FOR SURFACE INSTALLATION INSIDE OR ON 
TOP OF BUILT-IN FURNISHINGS SUCH AS KITCHEN CABINETS, 
CHINA CABINETS, OR TROPHY CASES.

• DO NOT CONCEAL POWER SUPPLY CORD OR LINKING CORDS 
INSIDE A WALL, CEILING, SOFFIT, KITCHEN CABINET, OR 
SIMILAR PERMANENT STRUCTURE.

• DO NOT RUN THE POWER SUPPLY CORD OR LINKING CORDS 
THROUGH HOLES IN WALLS, CEILINGS OR FLOORS.

WARNING

        100% 
recyclable
Separate 

paper
from plastic

before 
recycling

 
byjasco.com/recycle

paper made from 25% 
post consumer waste

HERRAMIENTAS NECESARIAS:
•  Lápiz  
•  Destornillador Phillips n.º 1
•  Taladro eléctrico   
•  Gafas de seguridad
•  Broca de 1/16” (maderas blandas),    
    broca de 3/32” (maderas duras)

INSTALACIÓN:
MONTAJE SOBRE UNA SUPERFICIE 

Paso 1: Elija el lugar de montaje
Asegúrese de que el cable de alimentación de 1,5 
m (5 ft) llegue hasta el tomacorriente de 120 VCA 
más cercano. El lugar de montaje elegido debe ser 
uno en interiores, seco y con capacidad de sosener 
la lámpara.

Paso 2: Retire la placa de montaje 
Retire la placa de montaje de la parte posterior 
de la lámpara empujando con firmeza hacia el 
cable de alimentación, tire para extraer.

Paso 3: Marque las ubicaciones de los tornillos 
Sostenga la placa de montaje en el lugar de 
montaje elegido. Con un lápiz, marque la 
ubicación de cada tornillo.

Paso 4: Perfore
previamente los orificios
Perfore los orificios
piloto para los tornillos
guiándose por las marcas
con lápiz. Use una broca
de 1/16” (1,5 mm) para
maderas blandas y una
broca de 3/32” (2,4 mm)
si la madera es dura.

Paso 5: Instale la placa de
montaje  
Sostenga la placa de
montaje en el lugar. Use
un destornillador Phillips
n. ° 1 y los tornillos provistos
para fijarlos en su lugar, no
apriete demasiado.

Paso 6: Monte la lámpara
Alinee los orificios tipo cerradura en la lámpara 
con los postes en la placa de montaje. Deslice la 
lámpara hasta que encaje en su lugar.

Paso 7: Conecte a la energía
nserte el cable de
alimentación de 1,5 m
(5 ft) en el tomacorriente
de 120 VCA más cercano.

COLOCACIÓN EN ESCRITORIO 
Retire la placa de montaje y coloque la lámpara 
en el escritorio o mesa con los soportes de 
goma en contacto con la superficie. La 
colocación ideal es en el borde trasero del 
escritorio o contra una pared con el lente 
orientado en el sentido opuesto a usted.


